
CDMX
SUBCOMTTÉ DE ADQUISICIONES. ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS

ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA 2015 DEL SUBCOM|TÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAM¡ENTOS
Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE METROBÚS.

Siendo las 13:30 horas del día 6 de noviembre del año 2015, en la sala de juntas de la Dirección de Administración
y Finanzas de Metrobús, ubicada en Aven¡da Cuauhtémoc No. 16, segundo p¡so, Colonia Doctores, Delegac¡ón
Cuauhtémoc, da inic¡o la Déc¡ma Sesión Ord¡naria del Subcomité de Adqu¡s¡ciones, Arrendamientos y Prestación de
Serv¡c¡os de Metrobús, previo al regisfo de asistencia y haber conf¡rmado la, bajo el s¡guiente:

1. Lísta de Asistencia y Declarator¡a del Quórum.

2. Aprobación del acta de la Sexta Sesión Ordinaria 2015 del Subcom¡té.

3. Se presenta al Subcomité las adqu¡siciones, a¡rendamientos y prestación de servicios realizados al amparo
del artículo 54 y 55 de la Ley de Adquis¡c¡ones para el Distrito Federal de junio, julio, agosto y sept¡embre de
2015. ---------------

4. Se presenta al subcomité el informe semestral de
arrendamientos y prestación de servicios de Metrobús 2015.

actuación del Subcomité de adquisiciones,

5- Asuntos generales.

1.- Lista de Asistencia y Declaratoría del Quórum. Se reg¡stró y se comprobó la asistenc¡a de los miembros del
Subcomité, acto segu¡do, en uso de la palabra la Pres¡dente Suplente, Lic. Adriana Véjar Galván, Directora de
Administración y Finanzas, informó a los presentes de la existencia. del quórum legal requerido para llevar a cabo la
ses¡ón, sometiendo a la consideración del pleno el orden del día establecido para el desarrollo de ia misma. --------

En uso de la palabra el Lic. Andrés Castillo Mondragón, Contralor Interno en Metrobús, solicjta se ind¡que si se ¡nv¡tó
a la Ses¡ón del Subcom¡té a la Contraloria Ciudadana, entregando para tal efecto constancia del acuse de inv¡tación.
La Presidente Suplente comunica que si se realizó la invitación a la Dec¡ma Ses¡ón Ordinaria del Subcomité a la
Contralorfa Ciudadana mediante ofic¡o MB/DG/DAF1392812015 de fecha 29 de octubre de 2015, dirigido a la Lic.
lrene Muñoz Trejo, Directora General de Contralorías Ciudadanas, entregando para tal efecto copia del mismo al
Oroano de Control lnterno

No habiendo más Gomentarios ni observaciones al respecto, el pleno del Subcom¡té aprueba por unan¡m¡dad el orden
del dfa establecido para la Décima Sesión Ordinaria 2015-del Subcomité de Adquisiciones, Arrendamientos y
Prestac¡ón de Serv¡c¡os de Metrobús.

2. Aprobación del acta de la Sexta Sesión Ord¡naria 2015 del Subcom¡té.
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En uso de la palabra, el Presidente Suplente presenta a aprobación de este Subcomité el Acta de la Sexta Sesión
Ordinaria
acueroo:

2015 del Subcom¡té. No habiendo comentarios al respecto del acta, el Subcomité em¡te el sigu¡ente

Acuerdo,
VOTO DE LOS INTEGRANTES

INTEGRANTES DEL SUBCOMITE VOTACION OBSERVACIONES

Pres¡dente SuDlente 1

Secretario Eiecutivo 0
Vocales 4
Contralores Ciudadanos (Vocales) 0
AGUERDO No. ORD10/008/15.- El Subcom¡ié aprueba por unanimidad el acta de la Sexta SéiEñ Ordinaria iel
Subcomité de Adquisiciones, Arrendam¡eJ]tos y Prestación de Servicios de Metrobús del eiercicio 20 15.

3. Se presenta al Subcomité las adquis¡ciones, arrendamientos y prestación de servicios real¡zados al
amparo del artículo
septiembre de 2015.

54 y 55 de la Ley de Adquis¡c¡ones para el D¡str¡to Federal de junio, ¡ulio, agosto y

El Presidente suplente presenta al Subcomité el informe de las adquisiciones realizadas de los meses de junio, julio,
agosto y sept¡embre de 2015 al amparo del artículo 27 fracción C y 54 y 55 de la ley de Adqujsiciones para el Disk¡to
Federal.

En uso de la palabra el L¡c. Andrés Castillo Mondragón, Contralor Interno en Metrobús comunica al Subcomité que
tiene dos comentarios con respecto al informe de adquisiciones, arrendamientos y prestac¡ón de servicios
presentado; en pr¡mer lugar solicita se le indique si en el informe presentado se están consideranoo las compras
realizadas por el fondo revolvente; ante dicha solicitud el Presidente Suplente indica que efectivamente en dicho
informe se están considerando los gastos erogados con el fondo revolvente. En segundo lugar solicita se indique
porque en el informe de adquisiciones en el rubro que se refiere a bien o servicio en la página 17 se están colocando
dos part¡das d¡stintas para insumos de cafetería; en este sent¡do Ia Secretar¡a Tecnica indica que esto se debe a oue
en las facluras bajo las cuales se realizó la compra de consumibles para cafetería, se encuentran considerados
blenes que pertenecen a diversas partidas presupuestales y por tanto es por esta razón que se clasifican de esta
forma; sin embargo y a fin de tener una mayor claridad de los bienes reportados el Presidente Suplente comunica
que en dicho informe se agregarán los bienes que se están clasificando en cada una de las oartioas.------

VOTO DE LOS

Al respecto el L¡c. Alfredo Almazan de la Luz, Representante de la D¡recc¡ón General de Contralorlas Internas en
Entidades, sol¡cita una copia del informe de adquisiciones del mes de Junio, debido a que en la carpeta que se
entregÓ para la presente sesión ordinaria, no es legible la fecha de entrega del m¡smo; ante esta s¡tuación se entrega
cop¡a de dicho informe en la m¡sma ses¡ón.

F¡nalizados los comentar¡os emit¡dos por los ¡ntegrantes del subcomité, se toma el siguiente:

-------Acuerdo.

rTr",? !
fv: { r:¡r:j.,

¡i o.tró, il. trflinrri,¿,,.,r '

..,, ¡:'r:f.;ra'4,1 ¿ L ir ¡. .: ir..
:lp ¡ti:ra rr, i .,, ,



CDMX
SUBCOMTTÉ DE ADOUISICIONES. ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS

Presidente Suolente 1

Secretario Eiecutivo 0
Vocales 4
Contralores Ciudadanos (Vocales) 0
ACUERDO No. ORD10/009/15.- El Subcomité toma conocim¡ento de las adqu¡siciones realizadas de los meses de
iunio, iulio, aqosto v seDtiembre de 2015.

4. Se presenta al subcomité el ¡nforme semestral de
arrendamientos y prestación dq servicios de Metrobús 2015.

actuación del Subcomité de adquisic¡ones,

En uso de la palabra la Pres¡dente Suplente pone a cons¡deración del Subcom¡té el Informe semestral de actuac¡ón
2015, para tal efecto se expl¡ca que en d¡cho ¡nforme se encuentran descr¡tas las adquisiciones realizadas a través de
los diversos procedimientos establecido en la Ley de Adquis¡ciones para el Distrito Federal, reportándose por partidas
presupuestales, artículos de adjudicación de ley y contratac¡ones consol¡dadas realizadas en el primer semestre del
e¡ercic¡o fiscal 2015, así como las med¡das de racionalidad v austeridad.*----

En uso de Ia palabra el L¡c. Andrés Cast¡llo Mondragón, Contralor Interno en Metrobús sol¡c¡ta se indique en el ahorro
obten¡do en la partida 3581 "Servicio de limp¡eza y manejo de desechos" y en donde se informa un ahorro de
4,323.46 miles de pesos, en este caso solic¡ta se indique de donde se obtiene tal monto y si este es por la apl¡cac¡ón
de penas convencionales. Al respecto de dicho cuestionamiento la Secretaria Técnica indica que dicho monto se
obtiene por el mejoramiento de precios a que se refiere el artículo 43 fracción ll de la Ley de Adqu¡s¡ciones,
Arrendamientos y Prestación de Servicios en la l¡c¡tación públ¡ca nac¡onal no. Metrobús/LPN 100112015; obten¡da por
la diferencia entre la oferta más baja presentada por los l¡c¡tantes por part¡da en la pr¡mera etapa de la lic¡tación
pública nacional "Presentación de propuestas con la documentación legal y admin¡strativa, técnica y económica y la
propuesta económica más baja obtenida del procedimiento que establece la Ley de Adqu¡s¡ciones para el Distrito
Federal en cuanto al meioram¡ento de orecios.

Ante esta situac¡ón el Organo lnterno de Control, so¡icita se incluya en el informe semestral de actuación la forma en
la cual se obtiene el ahorro en la part¡da 3581, haciendo para tal efecto el análisis respect¡vo, der¡vado a que el
monto es signif¡cat¡vo.

Al respecto de las penas convencionales, el Organo de Control ¡nterno indica que las penas convencionales se t¡enen
que reflejar como un ¡ngreso ya que es un costo extra que el proveedor tiene que pagar por el contrato; en este
sentido la Gerencia de Finanzas ¡ndica que la pena convencional no es un ingreso, mas si una economla toda vez
que se descuenta del monto total a pagar por la prestación del servicio. Asimismo, la Directora Jurídica de Metrobus
comenta que las penas convencionales tendrían que verse de manera presupuestal y contable. Ante estos
comentarios, el Órgano de Control Interno comunica que habría que ver como se está reportando el tema de la
sanción por la prestación de los servicios de limpieza.

Una vez emit¡do los comentarios respect¡vos por los ¡ntegrantes del Subcomité, se llegó al s¡guiente acuerdo:-----------

Acuerdo.
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VOTO DE LOS INTEGRANTES

INTEGRANTES DEL SUBCOMITE VOTACION OBSERVACIONES

Presidente Suplente 1

Secretario E¡ecutivo 0
Vocales 4
Contralores Ciudadanos (Vocales) 0
ACUERDO No. ORDI0/010/15.- El Subcom¡té toma conocim¡ento del informe semestral de actuación del
Subcomité de adqu¡s¡ciones, arrendamientos y prestación de servicios de Metrobús 2015.

5. Asuntos generales.

No habiendo asuntos que tratar en este punto, el Presidente Suplente, procedió al cierre de la Decima Sesión
Ordinaria del Subcomité de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servic¡os de Metrobús de 2015, Siendo
las 14:10 horas de m¡smo día y año de in¡cio procediéndose a la firma del acta con los acuerdos realizados. -------------

Lic. Adriana Véjar Galván

Lic. Leticia

Jefe de Un¡dad

Ing, Martin Cbrbajal carduño
Jefe de Unidad Departamental de Planeac¡ón.
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Vocal

Lic. Nad¡a L¡zbeth Vela
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Asesor

Lic. Alfredo Almazan de la Luz
Representante de la Dirección

General de
Contralorías lnternas en Entidades


